Muhammad Firdaus

From: Ruhul Amin <ruhul.amin@bukitmakmur.com>

Sent: 17 July 2019 13:18

To: Muhammad Firdaus; Yan Ari Wibowo

Cc: Lalak Budiman; Pasiyono; Edi Ferdiana; Haris Dini Muharyanto
Subject: RE: FW: Football Corporate Friendly Match

Dear Pak @Muhammad Firdaus

Untuk corporate football team kami ready untuk tanggal 24/31 agustus 2019.
Pembagianya confirm pak.

Jika ada kendala dalam Register ID di GBK, kalau mau pake ID kami saja,
User : heru
Pass: awaslupa

Agar proses book lapangan tidak terkendala.

Terima kasih

From: Muhammad Firdaus <muhammad.firdaus@trakindo.co.id>

Sent: Wednesday, July 17,2019 11:46 AM

To: Ruhul Amin <ruhul.amin@bukitmakmur.com>; Yan Ari Wibowo <yan.awibowo@bukitmakmur.com>
Cc: Lalak Budiman <lalak.budiman@trakindo.co.id>; Pasiyono <pasiyono@bukitmakmur.com>; Edi Ferdiana
<eferdian@trakindo.co.id>; Haris Dini Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id>

Subject: RE: FW: Football Corporate Friendly Match

Pak Ruhul
As discuss

Untuk TU akan cover Sewa Lapangan
Untuk BUMA akan cover Fotografi, Meal dan Wasit nya ya

Saya sdh coba 4 kali register namunn belum dapat email notifikasi aktivasi utk log in di E booking Senayan, nanti akan
sya coba lagi

Dan akan re schedule tgl 24 atau 31 Agustus 2019,, menunggu konfirmasi dari Team BUMA.

Best Regards,

Muhammad Firdaus
Sales Executive

PT. Trakindo Utama
TMT 1 BUILDING, 15t Floor
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia



Tel. +62 21 782 2373, 299 766 20 ext. 1059 « Mobile: +62 811 587767
muhammad.firdaus@trakindo.co.id
www.trakindo.co.id

From: Ruhul Amin <ruhul.amin@bukitmakmur.com>

Sent: 10 July 2019 14:24

To: Muhammad Firdaus <muhammad.firdaus@trakindo.co.id>; Yan Ari Wibowo <yan.awibowo@bukitmakmur.com>
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

Kami informasikan internal dulu kesiapan teams pada tanggal 3 agustus 2019,
Akan kami update segera pak

Terima kasih

From: Muhammad Firdaus <muhammad.firdaus@trakindo.co.id>

Sent: Wednesday, July 10, 2019 2:16 PM

To: Yan Ari Wibowo <yan.awibowo@bukitmakmur.com>; Ruhul Amin <ruhul.amin@bukitmakmur.com>
Cc: Lalak Budiman <lalak.budiman@trakindo.co.id>; Pasiyono <pasiyono@bukitmakmur.com>; Edi Ferdiana
<eferdian@trakindo.co.id>; Haris Dini Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id>

Subject: RE: FW: Football Corporate Friendly Match

Dear Pak Ruhul

Berhubung tgl 11 nya adalah hari Raya ledul Adha,
Kami reschedule di tgl 3 Agustus saja,,

Please advice

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

From: Ruhul Amin [mailto:ruhul.amin@bukitmakmur.com]

Sent: Monday, July 01, 2019 3:58 PM

To: Lalak Budiman <lalak.budiman@trakindo.co.id>; Edi Ferdiana <eferdian@trakindo.co.id>

Cc: Pasiyono <pasiyono@bukitmakmur.com>; Yan Ari Wibowo <yan.awibowo@bukitmakmur.com>; Nanang Rizal
Achyar <nanang.rachyar@bukitmakmur.com>

Subject: RE: Football Corporate Friendly Match

Dear Pak @Edi Ferdiana



Ditunggu kabar baik untuk Football Corporate Friendly Match “BUMA vs TRAKINDO”
Demikian informasinya.

Terima kasih

From: Lalak Budiman <lalak.budiman@trakindo.co.id>

Sent: Wednesday, June 26, 2019 12:53 PM

To: Edi Ferdiana <eferdian@trakindo.co.id>

Cc: Pasiyono <pasiyono@bukitmakmur.com>; Yan Ari Wibowo <yan.awibowo@bukitmakmur.com>; Ruhul Amin
<ruhul.amin@bukitmakmur.com>

Subject: RE: Football Corporate Friendly Match

Mas Ruhul dan Mas Yan,
Terimakasih banyak atas undangan yang sudah disampaikan untuk selanjutnya saya akan teruskan ke team terkait.

Pak Edi,
Sesuai dengan pembicaraan sebelumnya dibawah ini adalah invitation dari teman-teman BUMA Football.

Terimakasih banyak atas bantuannya.

Thank You & Best Regards,

Lalak Budiman
Maintenance Management — Technology Solution- Customer Support Division

PT Trakindo Utama

TMT 1 BUILDING, 11t Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel. +62 21 782 2373, 299 766 20 Ext. 1018 « Mobile: +62 811 9400172
lalak.budiman@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

From: Yan Ari Wibowo <yan.awibowo@bukitmakmur.com>

Sent: Wednesday, June 26, 2019 10:00 AM

To: Ruhul Amin <ruhul.amin@bukitmakmur.com>; Lalak Budiman <lalak.budiman@trakindo.co.id>
Cc: Pasiyono <pasiyono@bukitmakmur.com>

Subject: RE: Football Corporate Friendly Match

Waktu revisi — jam 06:00 — 08:00

Jam 8 up panass

From: Ruhul Amin
Sent: Wednesday, June 26, 2019 9:29 AM
To: Lalak Budiman <lalak.budiman@trakindo.co.id>




Cc: Pasiyono <pasiyono@bukitmakmur.com>; Yan Ari Wibowo <yan.awibowo@bukitmakmur.com>
Subject: Football Corporate Friendly Match

Dears Mas Lalak & teams,

Dalam menjalin kekerabatan antara perusahaan BUMA & Trakindo, Maka dengan ini mengajak Football Bersama dengan tema
bertajuk “Football Corporate Friendly Match”.

Hari/ Tanggal  : Sabtu, 10 Agustus 2019

Waktu :08:00 —10:00 Pagi

Tempat : Lapangan A,B, C, D/ G (Area stadium GBK, Senayan)

Demikian sekira undangan ini kami sampaikan, atas segala perhatian dan kesediaanya kami ucapkan terima kasih.

Best Regards,

Ruhul Amin

PT. Bukit Makmur Mandiri Utama (BUMA)

The Honey Lady Tower 9rd Fl. Kawasan CBD Pluit, Jakarta 14440 Indonesia
P:+62 216613636 ext 1223 | E: ruhul.amin@bukitmakmur.com

CONFIDENTIAL NOTE: The information contained in this email is intended only for the use of the individual or entity
named above and may contain information that is privileged, confidential and exempt from disclosure under applicable
law. If the reader of this message is not the intended recipient, you are hereby notified that any dissemination,
distribution or copying of this communication is strictly prohibited. If you have received this message in error, please
immediately notify the sender and delete the mail. Thank you.
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